PrENOM & e DT & et —————————

6 1+..=10 | .. +80 =100 250 + ... = 500
+5 7+._..=15 25+ =100 | .. +400 = 1 000
e +15=50 | 75+ .. =150 700 + ... =1 000

e Calcule:
47 158 179 250
+ 52 + 522 + 581 + 250
+ 38 + 109 + 409 +500
1596 3333 8016 1234
+ 4722 + 32 + 7931 + 5678
+ 630 + 8235 + 7630 + 9012

e Pose en colonnes et calcule :

1248 +54+128= ... 1009 +55+6982= ... 87 684+ 51 +486 = ...

10875+65+235= ... 15+75463+904= ... 397 +4804+92609= ...

e Complete :

47 10 . 250

+ . + 522 +5.3 + 290
+ 38 + 109 + .78 + ...
96 948 836 96
5367 5 .16 1234
+ 4722 + - + .931 + 5678
+ 630 + 8235 + 76 .. + ..
85569 13602 20999 9999



PrénNOm @ .ooeeveieeeeeeceeeeeee, DT & et
7 100-....=5 100-...=50 1000-... = 500
-4 200 - ... =5 300 - ... =50 4000— .. . = 500
o 300- ... =5 500- .. =50 7000- ... = 500
e Calcule et effectue les preuves :
/75604 80001
- 8459 = o - 24682 o
=

150304 250000 .

- 71989 = + - 148907 = + i

909909 912345

- 90090 =  + - 123459 = +

e Observe et compléte les suites de nombres :

> | 75000 | 74900 | 74800 | ..o | e | | e /74 300
> 81342 | ... 81142 | ... 80942 | ... 80742 | ...
P 202000 | 201 500 | 201000 | oo | e | | e 198 500
> (267 495| 266495| ... 265495 ... 264495 ...
P 485260 | 484260 | 483260 | oo | e | i | e 478 260
> (999909 | 9279 909 | . 759 909 | 939 909 |
P 888888878878 868868 | ..o | e | | e 318818

e Complete:

1000

2 500
10 000

50 153

990

985

885

865

815

790

590




PréNOM & e DO & oo ——
1+9=10 20+ 80 =100 250 + 250 = 500
7+8=15 25+ 75=100 600 + 400 = 1 000
o 35+15=50 75+ /75=150 700 + 300 =1 000
e Calcule:
'47 1'58 "1'79 250
+ 52 + 522 + 58] + 250
+ 38 + 109 + 4009 + 500
137 789 1169 1000
"1'59 6 3'3'33 '8016 1'2'3 4
+ 4722 + 32 + 7931 + 5678
+ 630 + 8235 + 7630 + 9012
6948 11600 23577 15924

e Pose en colonnes et

calcule :

1248 + 54 + 128 = 1 430

1 009 + 55 + 6982 =38 046

87 684 + 51 + 486 = 88 221

1'2°4 8 "1'0'09 8'7%6'8 4
+ 128 + 6982 + 486
+ 54 + 55 + 51
1430 8046 88221
10875+ 65+235=11175 15+75463+904=76382 | 397 +4804+9 609 =14810
1'0'8'7 5 7'54'63 '9'6°0 9
+ 235 + 904 + 4804
+ 65 + 15 + 397
11175 76382 14810
e Complete :
'47 317 "1'05 250
+ 11 + 522 + 553 + 290
+ 38 + 109 + 178 + 425
96 948 836 965
3207 5367 '541 6 1'2'3 4
+ 4722 + 00 +793] + 5678
+ 630 + 8235 + /76572 + 3087
8559 13602 20999 9999




.....................................................................................................................

100 - ... =5 100 - ... =50 1000— .. = 500
200 - ... =5 300 - ... =50 4000—- ... . = 500
o 300 - ... =5 500- .. =50 7000- ... = 500
e Calcule et effectue les preuves :
75 60004 6T AU 80004
- 8459 = + D42 - 24682 s
=
t.50304 2500400 .
- 71959 F 4 - 148907 = + o
909909 QNR8A4S5
- 90090 = A+ - 1234859 = + i
e Observe et complete les svites de nombres :
> | 75000 | 74900 | 74800 |14 300 | 4. 6D| 74 S00 | T4 40 74 300
> | 81342 |4 2h2 81 142 [¥A. 042 80 942 [%0..84. 80742 [¥0.642
> | 202 000 | 201 500 | 201 000 |200..500 | 200000 499. S00 A% 02X 198 500
P | 267 495 (264941 266 495 | )b 265 495 1264.33) | 264 495 264 93¢
P | 485260 | 484 260 | 483 260 |W32..260| 427 %0 | U0 200/ U7 26! 478 260
> 999909 9%9..... 979 909 1963 --. 959 909 (942 .. 939 909 1329 .»-.
P | 888888878878 |868868 | 558 151BUS BB | AN 820|840 D 818 818

e Complete:

1 000

2 500
10 000

20 153

990

985

885

865

....................

815

790

....................

590




